

3000万元假名牌集中销毁

青岛九部门联手,半年查获案值3.5亿元假货

文/本报记者 张潇元 本报通讯员 刘人斐 赵敬美 片/本报记者 张晓鹏

今日抢鲜看

15日上午,青岛市公安部门在胶州市宁波路集中销毁了一批假冒名牌箱包、服装和伪劣食品等,共计案值3000余万元。这是青岛市在公安部打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪“亮剑”专项行动中取得的战果。

截至11日,在这次专项行动中,青岛市公安、工商、质检、文化、科技、食品药品监督、农林、商务、税务等九个行政执法部门在半年时间内,联手破获各类案件130余起,涉案价值3.5亿余元人民币,抓获各类犯罪嫌疑人210余名,捣毁生产窝点220余个,打掉犯罪团伙50余个。

据了解,除了在胶州市宁波路集中展示了案值3.5亿余元的假冒产品外,青岛市公安部门在市南区、四方区、城阳区、胶南市等各个区市,都举行了形式各样的假冒伪劣产品展览宣讲活动。



15日上午,在胶州市宁波路销毁现场,民警在粉碎盗版光盘和假名牌皮包。

民警谈案

两口子雇工人造了80吨假盐

今年来,城阳市场上出现了一批山寨版精细盐,经盐务部门的专业人士鉴定,这批盐的质量有问题,同时确定其包装是假冒其他品牌。

执法人员根据一家批发店老板提供的线索,来到位于夏庄街道东古镇工业园内的一个大院,看到胡

某夫妇正在安排工人制造假盐。掌握了大量证据后,2011年1月24日晚11点,办案民警在这个大院里查获食盐分装机两台,假冒伪劣食盐包装袋、包装箱上万个,假盐45吨,将非法经营食盐的犯罪嫌疑人胡某夫妇抓获。

据胡某介绍,从2009年4月开

始,他们先后生产了80吨假盐,然后从网上发广告寻找买主,或者采取直接上门推销的办法。市面上一包食盐的价格在1.5元左右,而胡某制造的山寨盐只要0.8元,所以胡某只要把盐拿到市场上,一些商户为获利不问来路出处,几吨货一抢而空,胡某夫妇也因此获利10万余元。

莱西俩月查获百万元假名烟

据了解,“亮剑”专项行动开展后,莱西警方在两个月的时间里,查获两起贩售假烟案,共计案值超过百万元。

2010年12月3日,莱西市公安局经侦大队会同莱西市烟草专卖

局稽查队将正在出售假烟、涉嫌非法经营的邢某、时某等5人抓获,现场缴获某品牌假烟15箱(750条)。经审查,该犯罪团伙自2010年8月份以来,先后从福建云霄、河南许昌等处购得某品牌假烟114箱

进行贩卖。仅隔一个月,莱西警方再次会同莱西烟草专卖局对莱西某商贸城某物流公司仓库进行检查时,当场查获涉嫌非法经营的两个品牌香烟共计25.72万支。

村里破旧民房成假调料产地

2011年2月28日,胶南市公安局经侦大队在灵山卫办事处李家河村一个破旧的民房内,查扣假冒某注册商标酱油167桶、米醋14桶、豆瓣酱375桶、辣椒酱1040袋、

味精397袋,原料焦糖色素2桶、蚕豆135袋,工业盐14吨,封口机2台,打码机1台,粉碎机1台及生产线一条,捣毁了这个制售假冒伪劣商品窝点。

贴上名牌商标劣质锁变名锁

2011年1月10日,青岛市公安局市南分局根据线索破获青岛某实业有限公司销售假冒注册商标商品案,捣毁青岛某实业有限公司批发、销售假冒带有某知名商标的

抽屉锁的窝点1个,扣押假冒某品牌的抽屉锁2080余箱,共计62万余件锁具,捣毁王某等5人涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪团伙,涉案价值90余万元人民币。

二十多个模具造出“名牌”包

2011年3月28日,青岛市公安局查获一批价值3000余万元的假名牌箱包。

据办案民警介绍,这个犯罪团伙形成了一个横跨青岛、潍坊、

广州三地的侵权犯罪网络。从生产窝点里,民警找到了假冒某些知名品牌的箱包、鞋帽、手表、眼镜等6000余件,仅制造假名牌的模具就有20多个。

民警支招

鉴别真假名牌

15日上午9点,在四方区乐购广场摆放了5个展示柜,上面堆满了名牌箱包、名烟、名酒等,这些并不是真的名牌而是假冒名牌的山寨产品。现场围观的市民众多,民警正在细心地给市民讲解如何鉴别货物的真伪。记者在现场看到,在咨询各类产品真伪辨别方法的人群中,尤以咨询香烟真伪辨别方法的市民居多。

据现场民警介绍,单从外表上就能看出真假烟的不同,因为真烟都是机器制造,长短、粗细、包括过滤嘴的位置都是一致的,而假烟很少能达到这样的标准。

在市南区百盛商厦广场,市南经侦大队的8名民警携带宣传材料和展板到场参与活动,并现场解答群众的问题。城阳公安分局在城阳国货广场开展活动,展示了10余块展示牌,给2600名市民发放了宣传材料。



执法人员将盗版音像制品放到粉碎机里销毁。



民警正在销毁劣质啤酒。



武警战士在销毁盗版光盘。



武警战士在销毁现场持枪警戒。